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Memod eeedeHust HogouU nepemeHHoU .
3adaHue 1. HaiiTn KOpHM ypaBHeHUs x' —1lx" ~12=0.
3ameyaHue: ypaBHEHWs BY ﬂ§x4 + by N rieé g=+( Ha3bIBAIOT OUKBAOPAMHBIMU YPAGHEHUAMU.
PeweHue.

[aHHOe ypaBHEeHWE MOXHO CBECTM K KBaApPaTHOMY C MOMOLLbIO .

x " =a,a>0,

xt=11x*-12=0,

a’-1la-12=0,

,a; =12,a, =-1-

e 11£4121+48 11£4169 11£13

2 2
B, x, , =allllD
X, = +2./3.

Omeem. *2+3.

He scez0a 3ameHa rnepeMeHHbIX maK o4egulOHa, Kak npu peweHuu bukeadpamHbix ypagHeHUU.




3adaHue 2. Hantn HanMeHbLUMI KOPEHb YPaBHEHUSA

(x+3)" +3x* +18x—-1=0.

PeweHue.
PaccmoTtpum nepsoe (x 4 3)4

cnaraemoe )
3Hag, ut0 (¥ +3)° =x" +6x+9

(x2+6x+9) +
(x +6x+9) +
(x+3)" +3(x+

3(x? + 6x)—1
3(x” +6x+9) 27-1=0,
R 28 0.

BBegem HoBylO nepemMeHHyro
(x+3)2 =a,a>0,

a’+3a-28=0

a’+3a-28=0
101 —3+11
2

= 0. J5

,a, =4,a, =—T—

Mpexae Yyem 3anucaTb OTBET, BCIOMHUM, Ha Kakow BONpoc TpebyeTca OTBETUTL B 3aaHUMW.
- 5 — HAaUMEHbLUNIN KOPEHb YPaBHEHUS.
Omeem. -5.




3adaHue 3. Pewunte ypaBHEHUE

(2x-3)-(2x=1)-(x+1)-(x + 2) = 36.

PeuweHue.
BHauane crpynnupyem MHOXuUTENu cnegyowmm obpasom:

(2x=3)-(x+2))-((2x ~1)- (x +1)) =36,

(2x% +x—6)- (25 + x—1)=36.
P — 1 =1,

£ (1=5)-1=36,> —51-36=0,
2 _5t-36-0 , _5t25+144 54169 EREL

b 2 2 . %
X. t, =9, 2x* +x—-1=t¢,

9, =—4. 1 =91, =4

~1+/1480 —1+9

22 4

2x% +x-1=9,2x" +x-10=0,x, =

N, = 2

BT — 2t - 23

Ecn 4=-4 T 2x%+x-1=y4, 2x* +x-1=-42x> +x+3=0,x,, = » = 5 ’
7 (0]

ypaBHEHNE HE UMEET AEeNCTBUTESTbHbIX KOpHeIZ.

Omeem. -2,5;2.




3adaHue 4. Pewinte - &z_ﬂz
ypaBHEHue e e =6=0

PeweHue. BBegem HOBYIO

_; >0, T10MAa UCXOAHOE ypaBHeHWe byoet
NepemMeHHyo

MMETb
BUA (r—j}@+2)—6=0¢2—t—6—6=OJ2—t—12=0Ju::1iv1+48:1i7 t, = 4,1, = -3 —He yOOBMNEeTBOPSET YCrOBMIO, T.

2 2 £>0.
(xz—S)z_ (x2—5)2_ x2—5_ x2—5: :
T—t T =4, 5 = 1)) >

2
x2—5_
2

Ecn t=4, T
n o]
x2—5_

2

2 —_— —
2 xZ :9’x1l2 - i3 I/”'I —2’ X = 1,)61’2 = il

n




2 —
3adaHue 5. Pewute X x-S My

ypaBHeHue x B 5
PeweHue.

2
X +x-5 3
Beegem Hosyto t=———, MNOSYyYUs t+?+4=0,

12 +4t+3 i {tz +4t+3=0,
X t )
MEPEMEHHY!O

t 4¢

t#0;

n
+3=0,=—2+/4-3=-2+11 =-3,¢, =1

2 A 2 _ 2 L 4y — 2 5
Ecn i=-3, i - 5, XN 5=_3, O’x +4x 5:0’ X +4x-5=0,
X X b X

n
X' +4x-5=0,x,,=-2+/4+5=-"2+3,x, =-5,x, =1.
¥ +x—5+x

x> +x—=5+3x K

x %= 0;

- ‘+x-5 x*+x-5
], _x tx | X TR 0,
u X x X 35

=5 - 0,x,, = —1++/1+5=—=IER6.

B 2x—5 ~0 x> +2x-5=0,
s x#0;

Omeem.-5;1; -1+ N3




2
3adaHue 6. Pewuute e

2
ypaBHEHUe E222)
PeweHu

e. 4x°
B neBoWi YacTu ypaBHEeHNS BbiAenMM MOMHbI kKBagpaTx® +

(x+2)2
5 4 b 2 oW\ 2
(x— 2 j pr 4x _Sa(x-(x+2)—2x] 3 4x _5’( X ] i~ 2_5:0’

x+2 x+2_ x+2 x+2_ x+2

2

X .
BBep‘eM HOBYIO MEpPEMEHHYIO = > , nony4yunu KBagpaTtHoe ypaBHEHWE OTHOCUTENbHO NMEPEMEHHON [
Xiaig

BS —0,r, = —2+/4+5=-2+/0 =283 =51 =1,

o P 4 x2+5x+10_0{x2+5x+1020,

e ) A X+2

Ecn r=-5, 1T =

" 0 X #—2;

—5+ g & - o
S35y )= O Stv25-40 -5++-15  ypaBHeHWE He NMeeT eNCTBUTENMbHbLIX KOPHEN.

2 2

2 2 2 5 e

BT |, LH:O, X" —x-2=0,
o B x + 2 x+2 x#-2;

2
x—x-2=0,x,=

Omeem.
2,-1




Bo3epamHbie ypasHeHUsi

YpaBHeHve a,x"+a, x""' +..+ax+a, =0 HA3LIBACTCS 6036PAMHBIM, €CJIH €0 KOI(P(PUIHEHTHI, CTOSIIHE
BUaa
Ha CUMMETPUYHBIX NO3ULINAX, PaBHbI, TO €CTb €CNW, , =a, NPY  k=0,12,...,n.

PaccmoTpum Bo3BpaTHOE ypaBHEHUE YETBEPTON CTEMNEHN BUAE' +bx’ +cx’bx+a =0, TAe

a,b,c— HEKOTOpble uncna, a#0. YpaBHeHMe yoobHO peLuaTth C NOMOLLbIO CreayoLwero anropurma:
NpPUYeEM

- pa3aennuTb NeBYO U NpaByo YacT YPaBHEHUS Ha [Mpy 3TOM He NPOUCXOAUT NOTEPU PELLEHUS, TaK Kak

x=0 HeE ABJIAETCA KOPHEM UCXOAOHOIO YpaBHEHUA MPWUg = 0;

- [PYNMNMPOBKON NPUBECTUN YpaBHEHWE K
BUAY

1
a(ﬂ +Lj+b(x+lj+c _0;, -BBECT/ HOBYlO t=x+—, TOMA
2 b

X X

NepemMeHHyo

2
t =(x+1] 14 =x2+2-x-l+(l

- ecTb

B HOBbIX NMNepEMEHHbIX pacCMaTpmnBaemMoe ypaBHEHNE
ABNAETCA KBaAPaTHbIM 442 4+ b+ ¢ —2a =0 - PELUNTb €ro OTHOCUTENbLHO 1,

9




3adaHue 7. Pewuute ypaBHeHM’e4 —5x° +6x —5x+1=0.

PeweHue. 1

1
2 2
Pasgenum obe Yyactu ypaBHEHNS HA>  nony4mMMm’ —5x+6—5.;+?.

: By
[Nocne rpynnupoBku nonyyaem (x - j 5(“ xj o A

2 2
1 i 1
an t=x+ 2 A5 ol 2 - 2 Py — = 2 = 2 >
Beeném HoByto nepemeHHylo Torga [“xj £ =x"+2-x x+[xj R R

2
e | - TO (¢ -2)-s51+6=0,
X

5+425-16 5+9 53

noJiyydurn KBagparHoe ypaBsHeHne OTHOCUTESIbHO I'IepeMeHHOIZ2 £5t+4=0,¢, = B 3

Pewwwnm ero.

1 1
Ecnmi=4 Tot=x+—, x+—=4, x> —4x+1=0,x,=2+/4-1=2+3.
X X .

1 1 1+1-4  1+/-3 ¢ -
Ecnu ¢=1, TO, t=x+—, x+—=1, xz—x+1:yp,8c§ﬁeM2 NCTBUTENbHbIX KOPHEN.

X X 2

Omeem. 2+4/3.

[na BoO3BpaTHbLIX YpaBHEHUN 6onee BbICOKNX CTENEHEN BEPHbI CneayoLne yTBepKaeHns

Bo3spamHsie ypasHeHus yémHou cmerneHuU c8o0UMCs K ypasHeHUt0 8080e MeHbwel cmerneHu
rnoocmaHo8Kou x + 2

BozepamHsble ypasHeHUsI HEYEMHOU cmerneHu 0b6si3amesibHO UMeem Kopefis] u rnocrne oOeneHusi
MHO204/IeHa, CMOsIWEe20 8 /180U Yacmu 3mo2o ypasHeHYs,| Ha 08y4/eH rpugooumMcsi K 8038pamHomy
ypasHeHUro YEmMHoU cmerieHu.




MemoOo pa3sioxeHuUsi Ha MHOXKumersnu

3adaHue 8. CKONbKO KOPHEN NMEET YPaBHEHUES _3,2 _ 30,1+ 96 = 0. (TMA-2010)

PeweHue.

B neBown 4yactu ypaBHEHUS YeTbIpe cnaraemblxX, NO3ITOMY NPUMEHUM METO rpyNnMPOBKX, PasnoXnm Ha
MHOXUTENN NEBYIO YacTb ypaBHeHUs. [Tonyynm:

(x* —3x%)-(32x—96) =0,

% (x—3)—32(x-3)=0,

B 32)-o, Ay

AaHHOE ypaBHEHWe paBHOCUIIbHO COBOKYMHOCTU Lz _ 30

B0, x = 3;

PRS0 — 0, = 32,x,, = +/32,x,, =2
YpaBHeHWE NMeeT TpY KOPHS: 31442
Omeem. 3.




3adaHue 9. PelunTte ypaBHEHUR 3 +3x2 +3x+1= 0.

PeweHue.

Pelwnm gaHHOe ypaBHEHME CNOCOOOM PasnioXXeHWs NEBOM YaCcTN HA MHOXUTENMN.
Monyynm

27x* +x* +3x2 +3x+1=0,
27x +(x* +3x> +3x+1)=0,

28x° +3x*> +3x+1=0,

(3x)" +(x+1) =0, PasnoXunMm NeBYIO YacTb YpaBHEHMS HA MHOXUTENN, NCNONb3ys POPMYITy CyMMbI

f%gofn)-(%z “3x-(x+1)+ (x +17 )= 0, (4x +1)-(0x% =332 —3x + x* +2x +1)=0, (4x+1)-(7x° —x+1)=0,
4x+1=0,

Tx* —x+1=0;
NaHHOE ypaBHeHWe paBHOCUITbHO COBOKynHocTu &'~ :

4x+1=0,x =-0,25;

EEREE 27

Ix* —x+1=0,x,, = 7 C o
2. YpaBHEHME HE UMEET AeNCTBUTESbHbLIX KOPHEWN.
—-0,25.

Omeem.




3adaHue 10. Pelunte ypaBHEHNE x* +4x-1=0.
PeweHue.
Pelwwimm gaHHoe ypaBHEHNE CNOCcOBOM pasfioXXeHNs NEBOM YacT HA MHOXUTENW. MNMonyéuMx —1=0,

xt+2x?—2x* +4x+1-2=0,
(x* +2x% +1)- (2% —4x+2) =0,
(x> +1f —2-(x* —2x+1)=0,

(2 +1f - (V2] -(x -1) =0,
B (- 1)) = o,

Pa3MoXNM NEBYIO YACTb YPaBHEHWUS HA MHOXUTENW, UCMOMNb3ys (POPMYry PasHOCTM KBa[paToB
(2 + 142 (x=1))- (x> +1-+2 - (x=1))=0,

X +1+\/5 X — «/5
X +1—\/§ x+\/§

z —2142-4-1-42) _ @m S rR ey
Looxts 2-x+(1—\/_) 0,x,, = D
2. x2—\5~x+(1+\/§):0,x1’2:\/_+\/ﬁ%1+_*/—) \/7+m ﬁ+m

2 2

AJaHHOe ypaBHEeHUe paBHOCUJTbHO COBOKyFIHOCTI/I{

ypaBHEHWE HE UMEET AEeNCTBUTESNbHbIX KOPHEWN.

21\/4«5—2.

2

Omeem.




VpaBHEHHA BEICIIHX CTENEHEH BCTPEYaroTCcA BO BTOpOoH HacTH [HMA. BEIOOp pallHOHATEHOrO METOAa
peIIeHHT VPaBHEHHA 3KOHOMHT BpeMi H VMEHBIIAeT KOIHYecTBO omHOOK. Hajeroch, 49TO HAaBEIKH
pelIeHH MpeUlaraeMeIX 33734, MOMOTYT B OVAyIIeM VCIIeMIHO CAaTh 3K3aMeH [0 MaTeMaTHKE.

3aoaun OA CamocmoAMEbHO 0 PelieHA.

PemuTe YypaBHEHHSA:
1) X +5x2-x-5=0; 13) 2x* -19x* +9 =0; 25) (2 +3x) =x* 3% =12:
2) X +3x =4x; 14) x* =7x? +12=0; 26) (x+1)-(x+2)-(x+3)-(x+4)=24
3) 4a’ —3a=3a’ -4; 15) 2x* —13x* +4 =0; 27) x-(x+1)-(x+2)-(x+3)=120;
) 16) x*~7x* +6=0; 28) x* +7f —13(x? +7)+36=0;
H-x +5x1+10x-50=0;
5) X +2x2-18x—-36=0; |17) x'—4x’+4=1 W 3%
y. ) (i § By, i | PR
4 4
6) X —x*—4x+64=0, [18) x°+9x° +8=0; 30) (x=2) - (x* —4x+3)=12;
7 x —x2-3x+27=0; 19) 27x° —215x° -8 =0; 31) (x* —6x+9f +2(x-3F =3;
8) x° +3x? —2x-6=0; 20) 2x® +x*-15=0; 2 _s¥ 2_s¥
) ) 32) i’%[-;; ] Lfl.ﬂ —6=0;
0) 2x° —x? —8x+4 =0; 21) (x* —4)-{x?+3)-18 =0; . 2
) 26 —x —8x =4 =0; ) (' =4} (x+3)-18=0; 33)“(L) o
x-1
3 p) - I T TR
10) ¥ =3x" =3x+9=0; |22) [x*+2)(x*-8)=11 34)(x’+i.)+7(x+l)+10=0;
X5 X
3 2 2 ) V] ¥ - T g »
1) 2 —x" -8x+4=0; |23) [ +x-2)-{x" +x-3)=12; 35) (x‘+1—?)-[x+i)-12=q
3 6% X
12) x*+2x* -8 =0; M)+ x+1) [P +x+2)-12=0;

R e



Cnacubo 3a

BHUMaHue!




